

敵國政府忠於憲章規定，對美國政府所採措施，已表示堅強的抗議；美國的措施為對憲章之公開抵觸，同時構成對朝鮮人民之侵略。為掩飾其武裝干涉起見，美國政府於事後設法由安全理事會六個理事國，於蘇維埃社會主義共和國聯盟及中華人民共和國代表缺席之情形下，通過非法決議案，核准美國此項措施。

如以閣下為行政首長的機構欲達成憲章所規定的任務，不負全世界億萬人民之信託，那麼，它必須立即採取下列措施：

(1) 立即停止朝鮮軍事衝突；

- (2) 自朝鮮領土及領海撤退所有外國軍隊；
(3) 邀請朝鮮人民代表出席理事會，聽取他們關於以停止內戰為目的的各項建議的意見。

中華人民共和國代表，既為中國之唯一合法代表，自當出席理事會，無待煩言。

根據以上理由，波蘭政府聲明以全力支持蘇維埃社會主義共和國聯盟所提、旨在和平解決朝鮮問題的決議草案(S/1668)，因為該草案完全符合憲章規定及民族自決原則。

波蘭代理外交部長
(簽名) Stanislaw SKRZESZEWSKI

文件 S/1699

一九五〇年八月十八日丹麥首相兼代理外交部長為答覆一九五〇年七月十四日祕書長關於一九五〇年六月二十五日、二十七日與七月七日安全理事會決議案 S/1501, S/1511 及 S/1588 之電報(S/1619) 事致祕書長電

〔原件：英文〕
〔一九五〇年八月十八日〕

丹麥政府願以東亞公司 (East Asiatic Company)

的輪船一艘“Jutlandia”號，供聯合國使用；此船噸位一三，一六四，可作醫院船用，有醫生及護士等全體服務人員，能容一五〇至二〇〇名病人。丹麥紅十字會將負責此船之組織及工作事宜。改裝、配備、租賃及工作所需費用，由丹麥政府負擔。此船之改裝為醫院船將儘速進行，預計十一月間可以竣工。此項提議如獲接受，則丹麥政府撤消前於七月十九日(S/1610)所提派遣救護車隊之建議。

丹麥首相兼代理外交部長
(簽名) Hans HEDTOFT

文件 S/1700

一九五〇年八月十四日加拿大駐聯合國常任代表為答覆一九五〇年七月十四日祕書長關於一九五〇年六月二十五日、二十七日與七月七日安全理事會決議案 (S/1501, S/1511 及 S/1588) 之電報(S/1619) 事致祕書長函

〔原件：英文〕
〔一九五〇年八月二十一日〕

上星期本人自奧大瓦啓程時，加拿大外交部長着本人於抵達紐約時，立即將加拿大總理一九五〇年八月七日所發表的聲明送致閣下。閣下將獲悉 Mr. St. Laurent 在此項聲明內，宣稱加拿大政府已准許招募一補充旅命名為加拿大陸軍特種部隊(Canadian Army Special Force)，予以特種訓練及裝備，以供加拿大履行其對聯合國憲章所負義務之用。加拿大總理又宣稱經加拿大國會核准後，如該旅訓練完

畢，其服務最適宜之地點為朝鮮，即將派赴朝鮮，作為聯合國部隊之一部分。附奉 Mr. St. Laurent 八月七日聲明全文一份，備閣下參考。

加拿大駐聯合國常任代表
(簽名) R. G. RIDDELL

加拿大總理一九五〇年八月七日所發表的聲明全文

今天晚上，我想和諸位談談最近發生的嚴重國際情勢以及此種情勢對我國的影響。正和諸位一樣，我所特別注意到的，是共產黨在朝鮮的侵略。但是這個侵略所含蓄的威脅使我們更為憂慮。

當然，朝鮮的共產侵略並沒有什麼新穎的地方：一九四五年戰爭結束以來，同類的事情曾屢屢發生——雖然方式不同。新穎的是聯合國在美國領導下迅速行動，以抵抗朝鮮的共產攻擊。

聯合國在朝鮮的行動並不是戰事：這是一警察行動，旨在使侵略者氣餒，因而防止戰爭。所以，對